

К великому празднику — Дню Победы в нашей семье всегда было особенное, трепетное отношение, потому что и в нашей семье есть «свой герой».

Довольно часто, особенно в детстве, мы слышали рассказы старших о подвиге, который совершил дядя моей мамы, Иван Сергеевич, во время военных действий с Японией в 1945 году.

Когда началась Великая Отечественная война, Иван Сергеевич был студентом факультета восточных языков. Он хорошо знал японский язык, поэтому был призван переводчиком в действующую армию. Служил Иван Сергеевич при Генеральном штабе, порой выполнял очень сложные поручения; даже имел благодарности от командования.

Но случилось так, что за несколько дней до окончания войны он попал в плен и оказался в камере пыток японского гестапо. Позже стало известно, что во время допросов Иван Сергеевич держался очень мужественно, стойко, военные секреты враги не услышали от него... Иван Сергеевич погиб в застенках накануне капитуляции Японии.

Воевали и другие наши родственники, и мой прадедушка; но после победы все вернулись домой. Все, кроме Ивана Сергеевича...

День Победы в нашей семье — это и праздник, и горечь потери близкого человека.

Война — это большое зло и горе, это столько погибших молодых людей... Они могли бы жить, творить, трудиться... Нам, живущим, важно хранить память о защитниках отечества и постараться приложить все силы, чтобы на земле не было воин!